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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 
 

 

II FORUM REGIONÓW POLSKA-ROSJA 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman weźmie udział w II Forum Regionów Polska-Rosja. 
Forum będzie poświęcone dyskusji przedstawicieli władz regionalnych obu państw nt. współpracy w 
dziedzinie nauki, kultury, spraw socjalnych, gospodarki i funkcjonowania samorządu. 

Warszawa, Senat RP, godz. 10.00 

 

 

 

WARSZTATY DOTYCZĄCE PROJEKTÓW SIECI SZEROKOPASMOWYCH W POLSCE 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman weźmie udział w dwudniowych warsztatach  doty-
czących projektów sieci szerokopasmowych w Polsce. W spotkani będą równieŜ uczestniczyli przed-
stawiciele Komisji Europejskiej. 

Spotkanie dla zaproszonych gości. 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 5114, godz. 11.00 

 

KONFERENCJA W RAMACH PROGRAMU URBACT II: ZINTEGROWANE ZARZĄDZANIE W 
AGLOMERACJACH 

18-19 maja 2010 r. odbędzie się konferencja „Zintegrowane zarządzanie w aglomeracjach”. Pierw-
szy dzień spotkania zaplanowany został w Kielcach, drugi – w Częstochowie. Podczas konferencji 
zostaną pokazane osiągnięcia miast w tym zakresie, a takŜe będą przedyskutowane związane z tym 
problemy. 

Kielce, hotel Łysogóry, ul. Sienkiewicza 78, sala Świerkowa, godz. 11.00 

Częstochowa, Częstochowski Park Przemysłowy, ul. Wały Dwernickiego 117/121 

 

KONFERENCJA INAUGURUJĄCA PROJEKT: BUSINESS TO NATURE- NOWE PODEJŚCIE DO 
PRZEDSIĘBIORCZOŚCI NA OBSZARACH CENNYCH PRZYRODNICZO 

W dniach 18-19 maja odbędzie się konferencja inauguracyjna projektu „BUSINESS TO NATURE – 
Nowe podejście do rozwoju przedsiębiorczości na obszarach cennych przyrodniczo”. Jest to pierw-
szy projekt z polskim partnerem wiodącym, który uzyskał dofinansowanie w ramach Programu 
Współpracy Międzyregionalnej INTERREG IVC.  

Warszawa, hotel Polonia Palace, al. Jerozolimskie 45, godz. 10.00 

 

Wtorek, 18 maja 

Wtorek-Środa, 18-19 maja 

 

Biuletyn Informacyjny nr 19 (165) 
17-23 maja 2010 r. 



 
B I U L E T Y N   I N F O R M A C Y J N Y            nr 19/2010 (165),  17-23 maja 2010 r. 

 
 

 

 2 

 

MINISTER E. BIEŃKOWSKA NA IV OGÓLNOPOLSKIM FORUM ZARZĄDÓW SPÓŁEK GIEŁ-
DOWYCH 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska weźmie udział w IV Ogólnopolskim Forum 
Zarządów Spółek Giełdowych. Minister wygłosi wystąpienie pt.: „Wpływ dotacji unijnych na konku-
rencyjność polskich przedsiębiorstw. Dostępność dotacji dla spółek giełdowych”. 

Więcej informacji na stronie: www.forumzarzadow.pl  

Warszawa, hotel Sheraton, ul. B. Prusa 2, godz. 16.15 

 

KONWENT MARSZAŁKÓW WOJEWÓDZTW RP W PUŁTUSKU 

Podsekretarz stanu w MRR Jarosław Pawłowski weźmie udział w posiedzeniu Konwentu Marszał-
ków Województw RP pod przewodnictwem Mazowsza. Wiceminister wygłosi wystąpienie na temat 
dodatkowych środków dla Polski  w ramach Polityki Spójności  2007-2013. 

Pułtusk, Dom Polonii-Zamek w Pułtusku, godz. 14.00 

 

 

KONFERENCJA: ŚLĄSKIE JAKO REGION W UE – SZANSE I WYZWANIA 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska weźmie udział w konferencji: „Śląskie jako 
region w Unii Europejskiej – szanse i wyzwania”. Organizatorem debaty z cyklu Forum Obywateli 
jest Biuro Informacyjne Parlamentu Europejskiego w Polsce. Gościem  honorowym spotkania bę-
dzie Przewodniczący Parlamentu Europejskiego Jerzy Buzek. 

Katowice, Uniwersytet Śląski, Wydział Prawa i Administracji ul. Bankowa 11b, aula nr 5, 
godz. 9.45 

 

5 GALA KONKURSU ŚLĄSKA RZECZ 2009 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska weźmie udział w uroczystej gali wręczenia 
statuetek zwycięzcom piątej edycji konkursu Śląska Rzecz 2009. 

Więcej informacji na: http://slaskarzecz.zamekcieszyn.pl/index.php  

Cieszyn, Śląski Zamek Sztuki i Przedsiębiorczości, sala konferencyjna, godz. 14.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Piątek, 21 maja 

Czwartek, 20 maja 
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 AKTUALNOŚCI 
Wykorzystanie funduszy - Polska na tle państw UE   

Dane Komisji Europejskiej dotyczące wykorzystania środków Europejskiego Funduszu 
Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności, 
opublikowane w maju 2010 r. pokazują, Ŝe Polska jest zdecydowanym liderem w ich 
wdraŜaniu. 
 
Spośród wszystkich państw Unii Europejskiej Polska otrzymała największą kwotę funduszy. Wartość 
środków przekazanych przez Komisję (zaliczek i refundacji) przekroczyła 10,4 mld euro. Na 
kolejnych miejscach plasują się Niemcy i Hiszpania, które uzyskały z KE kwoty blisko dwukrotnie 
mniejsze od Polski – odpowiednio 5,04 mld euro i 4,79 mld euro.  

  

Wykorzystanie środków w komponencie regionalnym 
Programu Kapitał Ludzki 

Według stanu na 14 maja 2010 r. średni poziom kontraktacji 
środków na lata 2007-2013 w ramach komponentu regional-

nego Programu Kapitał Ludzki (PO KL) wynosi – 39,5%, a najwyŜszy – 56% 
osiągnęło województwo podkarpackie. Przedstawiamy informacje obrazujące po-
ziom wykorzystania środków publicznych w odniesieniu do alokacji przyznanej na 
realizację POKL w regionach, w podziale na poszczególne województwa.  

Łącznie w latach 2007-2010 wydatkowano ze środków publicznych kwotę blisko 6 mld zł  
(w tym ze środków budŜetowych – 4 mld zł oraz ze środków Funduszu Pracy – 2 mld zł). 

Kwoty planowane do wydatkowania w 2010 roku określone w Planach Działania opracowanych 
przez poszczególne samorządy województw oraz zgłaszane przez regiony na etapie opraco-
wywania ustawy budŜetowej znajdują w znacznej mierze pokrycie w kwotach przyjętych  
w budŜecie państwa na 2010 r. Zabezpieczono w nim środki w części 34 – Rozwój regionalny 
oraz rezerwie celowej na łączną kwotę – 4,4 mld zł.  

Obecny poziom wydatkowania środków w 2010 r., wynoszący 25,1% budŜetu rocznego (przy mak-
symalnym 42,5% w przypadku województwa lubelskiego) oraz obowiązujące procedury budŜetowe 
nie dają Ministrowi Rozwoju Regionalnego podstaw do podejmowania działań prowadzących do 
zwiększenia limitu dla Ŝadnego z województw. Do wykorzystania w 2010 r. pozostaje nadal ponad 
3,3 mld zł.  

Przyczyny ewentualnych problemów w realizacji płatności w komponencie regionalnym PO KL to 
m.in.: niedoszacowanie zapotrzebowania na środki budŜetu państwa przez poszczególne wojewódz-
twa; zwiększona wartość zobowiązań wynikająca z nadkontraktacji środków w ramach konkursów 
ogłoszonych w 2009 r.; brak moŜliwości wydatkowania środków niewykorzystanych z końcem 2009 
r. w ramach tzw. środków niewygasających.  

W celu uniknięcia ewentualnego deficytu środków na realizację komponentu regionalnego PO KL  
w 2010 r. Instytucja Zarządzająca Programem na bieŜąco monitoruje poziom wydatkowania środ-
ków przez samorządy województw. W połowie roku dokonana zostanie analiza stopnia wydatkowa-
nia środków przez poszczególne województwa w kontekście ewentualnych przesunięć środków w 
ramach innych Programów. UmoŜliwi to zwiększenie łącznej kwoty środków dostępnych w budŜecie 
państwa na realizację komponentu regionalnego PO KL. 

W najbliŜszych miesiącach nie ma zagroŜenia utraty płynności finansowej, zatem informacje 
dotyczące braku środków publicznych na realizację komponentu regionalnego PO KL są nie-
uzasadnione.  

  

Drugie spotkanie roczne podsumowujące realizację Szwajcarsko-
Polskiego Programu Współpracy   

- Za nami 2,5 roku wdraŜania programu. Na razie współpraca układa się 
bardzo dobrze. Mamy nadzieję, Ŝe do końca programu będzie postępowała tak samo - 
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powiedział wiceminister Adam Zdziebło na spotkaniu ze stroną szwajcarską, na którym 
podsumowano wdraŜanie SPPW w 2010 roku. Spotkanie odbyło się 11 maja 2010 r. w 
siedzibie MRR. 

- Na przełomie 2009 i 2010 roku zanotowaliśmy wyraźne przyspieszenie, kiedy wspólnie 
z ambasadorem Bénédictem de Cerjat podpisaliśmy szereg umów przybliŜających nas do płynnej 
realizacji programu - powiedział wiceminister Zdziebło. - Mamy wszelkie powody by myśleć, Ŝe 
utrzymamy to tempo w 2010 roku. Tym bardziej, Ŝe nasze projekty są bardzo dobrej jakości. Stro-
na szwajcarska pozytywnie oceniła ponad 90 proc. z nich - dodał wiceminister.  

Więcej na: www.programszwajcarski.gov.pl  
  

Z operatorami telekomunikacyjnymi o sieci 
szerokopasmowej w Polsce Wschodniej   

– Wszyscy zdajemy sobie sprawę z cywilizacyjnego znacze-
nia upowszechnienia dostępu do Internetu w Polsce 

Wschodniej. Państwa udział w projekcie jest niezbędny dla jego powodzenia – powie-
dział wiceminister rozwoju regionalnego Krzysztof Hetman otwierając spotkanie z opera-
torami telekomunikacyjnymi w sprawie projektu „Sieć Szerokopasmowa Polski Wschod-
niej”. Odbyło się ono 12 maja 2010 r. w Warszawie.  

NajwaŜniejsze załoŜenia projektu przedstawił Krzysztof Heller, reprezentujący konsorcjum, które 
przygotowało studium wykonalności. – ZaangaŜowanie środków publicznych w budowę sieci szero-
kopasmowej ma na celu wsparcie mechanizmów rynkowych a nie zastąpienie ich. Dzięki tej inwe-
stycji operatorzy telekomunikacyjni zyskają moŜliwość dostępu do infrastruktury na równych zasa-
dach – podkreślił.  

Przedstawiciele operatorów telekomunikacyjnych zapoznali się z zasadami, na jakich będzie moŜli-
we korzystanie z wybudowanej infrastruktury, informacjami na temat przebiegów sieci oraz kwe-
stiami związanymi z pomocą publiczną. Zaprezentowany został równieŜ harmonogram działań w 
ramach projektu. 

– Od początku postawiliśmy na pełną transparentność w pracach nad projektem – zaznaczył wice-
minister Hetman. Poinformował, Ŝe konsultacje z przedsiębiorcami telekomunikacyjnymi odbędą się 
takŜe w poszczególnych województwach Polski Wschodniej. 

  

Augustyn Kubik będzie reprezentował Polskę w Europejskim Trybunale Obra-
chunkowym   

Wiceminister Augustyn Kubik od 6 maja 2010 r. przestał pełnić funkcję podsekretarza 
stanu w Ministerstwie Rozwoju Regionalnego, którą sprawował od 15 lutego 2008 r. Był 
odpowiedzialny m.in. za sprawy związane z certyfikacją wydatków w ramach programów 
perspektywy 2007-2013 oraz za prace legislacyjne prowadzone w Ministerstwie. Od 7 
maja 2010 r. Augustyn Kubik został mianowany na członka Europejskiego Trybunału Ob-
rachunkowego i będzie reprezentował Polskę podczas sześcioletniej kadencji ETO. 
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 SPROSTOWANIA 
List otwarty minister ElŜbiety Bieńkowskiej do redaktora naczelnego Dziennika 
Gazeta Prawna  Tomasza Wróblewskiego 

Rolą MRR jest dopilnowanie, by fundusze UE były w Polsce wydatkowane nie tylko efektywnie i 
terminowo, ale i zgodnie z prawem krajowym i unijnym. Nie powinno więc nikogo dziwić, Ŝe resort 
„dopinguje” regiony do sprawnej realizacji programów. Nie zwalnia to ich jednak z myślenia i od-
powiedzialności. Chodzi bowiem o realne pieniądze, za którymi stoją realni ludzie realizujący realne 
projekty.  
 
Wszelkie nieprawidłowości wychwytujemy na szczeblu krajowym, a Komisja Europejska równieŜ 
patrzy nam na ręce. Zawsze moŜna było liczyć takŜe na media, informujące o pojawiających się 
problemach, podejmujące obiektywną krytykę. Do czasu. Poranna lektura Dziennika Gazety Praw-
nej z 13 maja mogła Czytelników przyprawić o ból głowy. Oto bowiem na tych samych stronach w 
wydaniu warszawskim i krajowym, na ten sam temat – wdraŜania przez regiony programu Kapitał 
Ludzki – ukazały się dwa zupełnie róŜne teksty. RóŜni je wszystko, od tytułu, kończąc na wymowie.  
 
Nowatorskie podejście Dziennika Gazety Prawnej pozwala Czytelnikom wybrać taką wersję artyku-
łu, która bardziej się podoba. JeŜeli komuś nie przypadł do gustu tytuł „Państwo rozdało więcej, niŜ 
miało”, moŜe sięgnąć po tytuł „Firmy płacą za hojność polityków”. Z pierwszego z nich dowie się, Ŝe 
niektóre województwa przeszarŜowały z poziomem planowania środków na realizację projektów 
dofinansowywanych z Programu Kapitał Ludzki. W związku z tym mają problemy z wyłoŜeniem 
pieniędzy na projekty, które wypadły najlepiej w organizowanych przez samorządy województw 
konkursach. Z lektury drugiego artykułu wynika zaś, Ŝe politycy, chcąc „wykazać” się szybkim 
wdraŜaniem funduszy, wymusili na samorządach przeszacowane prognozy wydatkowania środków 
europejskich. W konsekwencji, przedsiębiorcy biorący udział w konkursach muszą ponosić koszty 
rzekomej „pogoni za procentem”. 

O ile w pierwszym artykule oparto się na informacjach, o tyle w drugim uznano, Ŝe same informa-
cje to jednak zdecydowanie za mało, trzeba je jeszcze trochę podkręcić. I słusznie. Same fakty i 
rzetelne informacje to juŜ przeŜytek. Lepiej stworzyć własny wirtualny świat i do niego fastrygować 
i naginać zebrane informacje. O ileŜ to ciekawsze i jakŜe bardziej twórcze.  

Słowa uznania dla redaktora naczelnego za innowacyjny pomysł i niecodzienny eksperyment. Teraz 
czytelnicy Dziennika Gazety Prawnej nareszcie mają wybór. Dlaczego nie zamieszczać alternatyw-
nych wyników rozgrywek ligowych, czy kilku wersji prognozy pogody? Skończą się wreszcie narze-
kania na poziom gry naszych piłkarzy czy kapryśną aurę. 

Była niegdyś bardzo popularna kabaretowa piosenka Wojciecha Młynarskiego o specjalnej gazecie 
drukowanej dla babci (jako aluzja do manipulacji i propagandy PRL). Dzięki pomysłowi redaktora 
naczelnego, Dziennik Gazeta Prawna wyprzedził kabaret.  

  

Sprostowanie do artykułu „Firmy płacą za hojność polityków” opublikowanego 
13 maja 2010 r. w Dzienniku Gazecie Prawnej   

 Artykuł pt. „Firmy płacą za hojność polityków” podpisany przez panią redaktor Beatę Lisowską, 
opublikowany 13 maja 2010 r. w Dzienniku Gazecie Prawnej zawiera nieprawdziwe informacje. 
 
Nie jest prawdą, Ŝe wykorzystanie funduszy unijnych przekroczyło 100 proc. W skali wszystkich 
programów kontraktacja wynosi 36,6 proc. dostępnych środków. Natomiast w ramach komponentu 
regionalnego Programu Kapitał Ludzki, województwa z tegorocznej puli wykorzystały dotychczas 41 
proc. z pieniędzy, które obecnie mają na swoich kontach. 

Nie jest prawdą, Ŝe krajowa rezerwa wykonania (KRW) stanowi „(…)specjalną pulę pieniędzy, na 
wypadek gdyby regionalne instytucje rozdały za duŜo(…)”. Środki z KRW nie słuŜą do łatania dziur 
w budŜetach wojewódzkich. Nie są nagrodą za szybkie podpisywanie umów, ale za sprawność w 
rozliczaniu poniesionych wydatków w Komisji Europejskiej. 

Nie jest prawdą, Ŝe analizę wykorzystania unijnych funduszy w poszczególnych programach opera-
cyjnych MRR przeprowadzi po wyborach. Wypowiedź wiceministra Waldemara Sługockiego w tej 
sprawie została znacząco skrócona, a w konsekwencji jej sens mocno wypaczony. Pominięty frag-
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ment autoryzowanej wypowiedzi brzmi: „MRR w połowie roku przeprowadzi analizę wykorzystania 
unijnych funduszy w poszczególnych programach i wewnątrz samego PO KL. JeŜeli pojawią się nie-
wykorzystane środki, MRR dokona przesunięć do tych regionów, które są w stanie je efektywnie 
wydatkować”.  
 
Ponadto, w artykule znalazły się sformułowania będące daleko idącym naduŜyciem i insynuacjami. 
Przede wszystkim określenie działań związanych z wdraŜaniem Funduszy Europejskich prowadzo-
nych przez samorządy, mianem „rozdawnictwa” jest powaŜnym oskarŜeniem władz regionalnych o 
kierowanie się uznaniowością i ignorowanie obowiązującego prawa przy rozdzielaniu unijnego 
wsparcia. Nie podano w tekście Ŝadnego przykładu owego „rozdawnictwa”, czy łamania prawa 
przez instytucje i urzędy wdraŜające środki europejskie. 

Nieuprawnione jest takŜe stwierdzenie, Ŝe „(…)MRR zasłania się autonomią województw w ustalaniu 
swoich budŜetów(…)”. Idea samorządności i autonomia regionów to nie parawan dla rządu tylko 
realne, konstytucyjnie umocowane uprawnienia władz lokalnych i ściśle z tym związane obowiązki 
(art. 16 ust. 2 Konstytucji RP). 

 

 

 

 KONKURSY 
Konkurs na przygotowanie referatów poruszających problemy systemu plano-
wania przestrzennego   

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego we współpracy z Komitetem Przestrzennego Zago-
spodarowania Kraju ogłasza konkurs na przygotowanie, wygłoszenie i opublikowa-
nie referatów poruszających problemy systemu planowania przestrzennego i jego roli w 
systemie planowania strategicznego. Wybrane referaty zostaną ogłoszone na konferencji 
pt.: „System Planowania Przestrzennego a System Planowania Strategicznego” organi-
zowanej 23-24 września 2010 roku. 

Tematyka referatów:  

• Planowanie przestrzenne - diagnoza sfery realnej - studia przypadków;  
• Gospodarka przestrzenna - diagnoza sfery realnej - studia przypadków; 
• Ocena funkcjonowania regulacji prawnych związanych z funkcjonowaniem planowania prze-

strzennego, regionalnego oraz funkcjonowania gospodarki przestrzennej; 
• Projekty i koncepcje zmian systemowych (modele zmian) w sferze systemu planowania 

i/lub funkcjonowania gospodarki przestrzennej w tym propozycje rozwiązań instytucjonal-
nych.  

Referaty będą honorowane w wysokości 3 tys. zł.  

Uwaga! W przypadku studiów przypadków referenci mają za zadanie przygotować analizy pokazu-
jące współzaleŜności między sferą realną, a systemem gospodarki przestrzennej i systemem pla-
nowania – referaty (1-1,5 arkusza wydawniczego) powinny pokazywać relacje przyczynowo-
skutkowe.  

Propozycje abstraktów naleŜy przesyłać na adres: Izabela Ziątek Ministerstwo Rozwoju Regionalne-
go Departament Koordynacji Polityki Strukturalnej ul. Wspólna 2/4 00-926 Warszawa 

Rada programowa na podstawie zgłoszonych abstraktów dokona selekcji referatów. Następnie 
na bazie rozszerzonych konspektów dokona ostatecznego wyboru i podpisze umowy na ich wyko-
nanie. 

• Termin zgłoszenia abstraktów: 15 czerwca 2010 r.;  
• Termin ogłoszenia wyników selekcji: 30 czerwca 2010 r.; 
• Podpisanie umowy: do 15 lipca 2010 r.; 
• Termin złoŜenia referatu: 30 sierpnia 2010 r. 

Więcej informacji: e-mail: izabela.ziatek@mrr.gov.pl  tel.: 022 461 34 00.  
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 NABORY WNIOSKÓW  
Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Programu Kapitał Ludzki w wojewódz-
twie łódzkim   

W terminie od 30 kwietnia 2010 r. do 23 czerwca 2010 r. Urząd Marszałkowski w Łodzi 
przyjmuje wnioski o dofinansowanie w temacie Metody utrzymania aktywności zawodo-
wej pracowników w grupie wiekowej 50+ - konkurs na projekty innowacyjne, w ramach 
Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 12 maja do 11 czerwca 2010 r. Urząd Marszałkowski w Łodzi przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 8.1.3 Wzmacnianie lokalnego partner-
stwa na rzecz adaptacyjności  realizowane przez partnerów społecznych.  

W terminie od 4 maja do 2 czerwca 2010 r. Urząd Marszałkowski w Łodzi przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 9.3 Upowszechnienie formalnego kształ-
cenia ustawicznego w formach szkolnych. 

Więcej na: www.pokl.lodzkie.pl 

  
Znamy termin naboru wniosków do Działania 9.4 Programu Kapitał Ludzki w wo-
jewództwie lubelskim   

Od 26 maja 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. (lub do dnia wcześniejszego zawieszenia lub 
zamknięcia konkursu) Departament Europejskiego Funduszu Społecznego Urzędu Mar-
szałkowskiego Województwa Lubelskiego rozpoczyna nabór wniosków w ramach Działa-
nia 9.4 Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty Programu Kapitał Ludzki. 

Więcej na: www.efs.lubelskie.pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Poddziałania 8.2.1 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie wielkopolskim   

W terminie od 12 maja 2010 r.  do wyczerpania środków lub do 31 grudnia 2010 r.  Wo-
jewódzki Urząd Pracy w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ra-
mach Poddziałania 8.2.1 Wsparcie dla współpracy sfery nauki i przedsiębiorstw, Progra-
mu Kapitał Ludzki w województwie wielkopolskim (konkurs otwarty nr PO 
KL/8.2.1/1/10). 

Więcej na: www.efs.wup.poznan.pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 2.2 „Wsparcie komercjalizacji badań 
naukowych”, Programu Regionalnego dla Województwa Małopolskiego   

W terminie do 27 maja 2010 roku Małopolskie Centrum Przedsiębiorczości przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie projektów ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Re-
gionalnego w ramach Działania 2.2 Wsparcie komercjalizacji badań naukowych, Regio-
nalnego Programu Województwa Małopolskiego. 

Więcej na:  www.mcp.malopolska.pl  
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 PRAWO 
Projekty aktów prawnych 

 Do 26 maja br. na adres: robert.grabel@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do projektu rozpo-
rządzenia uchylającego MRR w sprawie udzielania przez Polską Agencję Rozwoju 
Przedsiębiorczości pomocy finansowej w ramach Sektorowego Programu Operacyj-
nego Rozwój Zasobów Ludzkich 2004-2006 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: www.mrr.gov.pl/ministerstwo/prawo/projekty_aktow_prawnych  

 

 

 

 

 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Rady Ministrów (18 maja) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  

 


